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CONSEJO CURRICULAR EXTRAORDINARIO 
ACTA No. 018 

Miércoles 24 de septiembre de 2014. 
 
Siendo las 5:00pm. del día veinticuatro (24) del mes de septiembre de 2014, previa convocatoria, se hicieron 
presentes en la oficina de la Maestría en Educación del Edificio de Posgrados de la Facultad de Ciencias y Educación 
el Coordinador Jorge Orlando Lurduy Ortegón, Presidente del  Consejo Curricular de la Maestría en Educación ME - 
UD, los representantes de los profesores, Pedro Javier Rojas Garzón, Jaime Duván Reyes Roncancio la 
representante de los estudiantes Natalia Márquez López.  

 

AGENDA 
1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día  
2. Aprobación del Acta anterior  
3. Nuevo evaluador  

DESARROLLO  
 

1. Verificación del Quórum y Aprobación del Orden del día. Verificado el quórum y en consideración a la 
agenda propuesta, los integrantes del Consejo Curricular aprueban el orden del día e inicia la sesión 
manifestando que obrará en calidad de secretario ad-hoc el profesor Pedro Javier Rojas Garzón.   
 

2. Aprobación del Acta anterior. El Coordinador presenta a consideración de los consejeros el Acta N° 017 
del 23 de septiembre de 2014, para su respectiva aprobación. Los consejeros aprueban por unanimidad el 
Acta N° 017 de 2014, la cual será publicada en la página Web de la Maestría en Educación.  
 
 

3. Nuevo evaluador.  
- Dado que el profesor Aldo Parra, designado como evaluador del trabajo de grado titulado El profesor 

de matemáticas y la formación de sujetos críticos, desarrollado por Yuri Pachón Cumbe código 
20122184017, manifiesta que se encuentra impedido por motivos de cercanía personal y profesional 
con Yuri, se hace necesario designar nuevo evaluador. Este Consejo designa al profesor Mauricio 
Lizarralde Jaramillo, por su experiencia y sus conocimientos en el campo de la educación. Es de 
aclarar que el profesor Aldo, esta disposición de colaborar con el programa de posgrado en otra 
ocasión.  

- Teniendo en cuenta que el profesor Edgar Orlay Valbuena, designado como evaluador del trabajo de 
grado titulado Características epistemológicas y didácticas de un proyecto de aula implementado 
para favorecer el aprendizaje de la taxonomía de invertebrados (insectos) como conocimiento 
científico escolar, desarrollado por Óscar José Díaz Salcedo  código 20122284008, manifiesta no 
poder colaborar en la lectura y evaluación de dicho trabajo, debido al volumen de trabajo acumulado 
que tiene en este momento, se hace necesario designar nuevo evaluador. Este Consejo designa al 

profesor Guillermo Fonseca Amaya, por su experiencia y sus conocimientos en el campo de la 
educación.  
 

Se da por terminada y, en consecuencia, se levanta la sesión, siendo las 5:30pm, en constancia firman: 

 

 

  

            JORGE ORLANDO LURDUY O.                                                          PEDRO JAVIER ROJAS GARZÓN 
                     Presidente                                                                                         Secretario (ad hoc)  

 


